

«Байкал-Энергия» отправилась на тренировочные сборы в Байкальск

До второй серии первого этапа Кубка России по хоккею с мячом есть время привести себя в лучшую форму, еще раз отработать наиболее сложные моменты игры. Причем подготовка хоккеистов сейчас проходит не только на ледовом поле.

Сегодня хоккеистам "Байкал-Энергии" придется забрасывать мяч не в ворота, а в кольцо. Хотя до чемпионов NBA им еще далеко, команды серьезно настроены на победу. Играют все, на поле не пускают только Сергея Юсупова. Месяц назад он перенес операцию на колено, теперь занимается по специальной программе без усиленной нагрузки.

Хотя играют сегодня хоккеисты в баскетбол, все мысли про лед, про те игры, что уже были и те, что впереди. Команда в этом году значительно помолодела. «Мальчишки пока в себе неуверенны в силу своего возраста. Так что в ходе игры приходится делать замечания и не всегда мягко, но ведь это же хоккей», - говорит более матерый Николай Кадакин.

На сборах в Байкальске закладывается фундамент к предстоящему сезону. Упор идет на силовые упражнения, так что хоккеистам приходится брать в руки штангу.

Николай Кадакин, капитан ХК "Байкал-Энергия": «Это уже четвертая тренировка, ребята еле ноги переставляют, потому что остался последний, нужно поработать хорошо. На коньки встанем и полегче будет».

Но а если говорить о том, как сложились первые кубковые игры для "Байкал-Энергии", то итоги неплохие. Наши - вторые в своей подгруппе. Говоря словами тренера Евгения Ерахтина «хоккеисты вспомнили, наиграли и закрепили игровые комбинации». Но тут же выяснилось, что некоторые позиции сине-белых нуждаются в укреплении. Такие как бортовой полузащитник и один нападающий.

Сейчас тренировки в спортзале, затем команда выйдет на лед в Ангарске, а к 16 сентября вновь отправится в Москву на вторую серию игр первого этапа Кубка России.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)